



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

РІШЕННЯ

"__" липня 2023 року

м. Шепетівка

проект

Про забезпечення прав та законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розвиток сімейних форм виховання

Заслухавши заступника начальника – завідувача сектору з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей Івана Занов'яка щодо забезпечення прав та законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розвиток сімейних форм виховання в Шепетівській міській територіальній громаді, з метою захисту прав та законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, керуючись ст. 32 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію про забезпечення прав та законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розвиток сімейних форм виховання в Шепетівській міській територіальній громаді взяти до відома (додається).

2. Службі у справах дітей:

2.1. Продовжити роботу щодо розвитку сімейних форм виховання (опіка, піклування, прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу, усиновлення) та підбору осіб, які бажають влаштувати у свої сім'ї дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

2.2. Здійснювати контроль за умовами проживання, виховання та забезпечення прав та інтересів влаштованих в сім'ї дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Галину Безкоровайну.

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ

Додаток
до рішення виконавчого комітету
міської ради від __07.2023 року №__

Інформація
про забезпечення прав та законних інтересів дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, розвиток сімейних форм виховання

Одним з важливих напрямків соціальної роботи виконавчого комітету є захист прав та законних інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, розвиток сімейних форм виховання. Повноваження по виконанню зазначених питань покладено на службу у справах дітей. За її ініціативи у Шепетівській міській ТГ діє програма соціального та правового захисту дітей "Діти Шепетівки" на 2021-2025 роки. Щороку на її реалізацію з бюджету громади виділяються кошти. Так, у 2023 році було виділено 50000 грн., додатково сесією міської ради у червні добавлено 161720,00 грн., загальна сума становить 211720,00 грн. Кошти програми використовуються на матеріальну підтримку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, прийомних сімей, доставку неповнолітніх в притулок, дитячі будинки, інтернатні заклади, проведення рейдів, заходів до різноманітних свят тощо.

На обліку служби у справах дітей перебуває 82 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (27 дітей-сиріт та 55 дітей, позбавлених батьківського піклування), 15 дітей, які прибули до міської громади з інших територій. Також на обліку служби перебуває 33 дитини з 20 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, 13 дітей, яким надано статус дитини, що постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів та 21 дитина, батьки яких загинули при захисті України.

Пріоритет надається сімейним формам влаштування дітей. Найбільш розповсюдженими є опіка та піклування. Статусні діти проживають у 54 сім'ях опікунів та піклувальників. У 2022 – 2023 р.р. в сім'ї шепетівчан влаштовано 20 підопічних дітей.

В громаді активно розвивається така форма сімейного виховання, як прийомна сім'я. За весь час у нашому місті існували 8 прийомних сімей, які виховали 19 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На сьогодні функціонує 5 прийомних сімей, в яких проживають 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Управлінням праці та соціального захисту населення своєчасно виплачується допомога у розмірі 2,5 прожиткового мінімуму на одну дитину та грошове забезпечення прийомним батькам. Прийомним сім'ям протягом року надавалася посильна матеріальна підтримка, були вручені святкові подарунки до Дня матері, Міжнародного Дня захисту дітей, новорічних свят тощо.

Крім цього, у липні 2023 року до м. Шепетівка прибув дитячий будинок сімейного типу з Херсонської області у складі 2 власних дітей та 5 вихованців ДБСТ.

Також в місті Шепетівці проживають 37 усиновлених дітей-сиріт та позбавлених піклування. Щороку службою здійснюються перевірки умов їх проживання, виховання та утримання. Усі діти, влаштовані у зазначені сімейні форми виховання, знайшли нових доброзичливих батьків, попали в затишну сімейну, обстановку. Працівниками служби і надалі проводиться роз'яснювальна робота серед громадян щодо переваг сімейних форм виховання дітей.

Працівники служби ведуть електронний банк даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, сім'ї потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів (ЄІАС "Діти"). В банк даних вносяться усі дані про дітей (статус, облік, влаштування, усиновлення, оздоровлення, фото, антропометричні дані, фотокартки та інше) про батьків, а також про зміни, які відбуваються в житті дітей.

Забезпечення прав та законних інтересів дітей здійснюється під час розгляду справ комісією з питань захисту прав дитини, яку обслуговує служба, а також судових засідань, де

стороною по справі є неповнолітні, і де є обов'язковою участь працівників служби. Так, у 2023 році проведено 8 засідань комісії та заслухано 113 питань, відвідано 32 судових засідання. Під час розгляду питань не допущено порушень прав та законних інтересів дітей.

Працівники служби здійснюють контроль за утриманням і вихованням дітей в сімейних формах. Двічі на рік обстежуються житлово-побутові умови підопічних, проводиться їх поглиблений медичний огляд. Діти цієї категорії забезпечені безкоштовними гарячими обідами в школах, своєчасно здійснюється їх оздоровлення. Усі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, яким виповнилось 18 років, отримують одноразову державну грошову допомогу, яка становить 1810 гривень.

Останнім часом держава активно розвиває механізм надання квартир дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, який регулюється Постановою Кабінету Міністрів України №877 від 15.11.2017 року "Про затвердження Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа" зі змінами на наступні роки. За рахунок наданих державою субвенцій у 2019 році двоє осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, отримали 3-кімнатні квартири у місті Шепетівка. З 2020 року черга стала загальнообласною, тому Шепетівська міська ТГ не увійшла під розподіл державної субвенції у 2020, 2021, 2022, 2023 роках. Разом з тим, рішенням виконкому у 2014 році було надано кімнату в гуртожитку одній особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

Також в нашій громаді діє міська програма "Соціальне житло для сиріт", в рамках якої було придбано 1 кімнатну квартиру (секцію) і в 2021 році її було надано особі з числа дітей-сиріт. У 2023 році цю кімнату отримала інша особа з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Здійснення заходів по забезпеченню прав та законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розвитку сімейних форм виховання дало можливість службі у справах дітей своєчасно виявляти і влаштовувати бездоглядних та безпритульних дітей, а отже звести до мінімуму їх кількість у громаді, своєчасно здійснювати профілактичну роботу по запобіганню соціального сирітства.

Начальник служби

Катерина КУПРАЦЕВИЧ